
 Протокол
№ 

гр. София,    11.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 15 състав,  в 
публично заседание на 11.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

 
 
при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 3193 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14,00 ч. се явиха: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. С. С. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Б., с 

пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ  –  ДИРЕКТОР  НА  ТЕРИТОРИАЛНО  ПОДЕЛЕНИЕ  НА  НАЦИОНАЛЕН 

ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ (ТП НА НОИ) – редовно уведомен, представлява се от гл. юрк. 

В., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

ДОКЛАДВА доказателства представени с писмени бележки.

АДВ. Б.: Не възразявам по представените доказателства. 



ЮРК. В.:  Представям справка „Данни от Регистъра на осигурените лица“ за периоди: януари 

2016 – декември 2016, януари 2017 – декември 2017, януари 2018 – декември 2018, януари 2019 – 

декември  2019,  януари  2020  –  декември  2020,  януари  2021  –  декември  2021,  януари  2022  – 

декември 2022, януари 2023 – декември 2023;

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представени с  писменото становище доказателства  и  представените  в 

днешното съдебно заседание писмени документи от процесуалния представител на ответника.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.Б.: Поддържаме жалбата срещу разпореждането. Моля да се отмените решението. Моля за 

присъждане на разноски, съгласно представен списък в предходното съдебно заседание.

ЮРК. В.: Моля да отхвърлите оспорваното и да потвърдите решението на Директора ТП на НОИ 

С.-град. Подробни съображения съм развила в депозираното по делото становище по същество, 

което  поддържам  изцяло.  Съображения  до  колко  трябва  да  се  зачете  пропорционално 

осигурителния доход на внесените вноски или трябва да се зачете само на минималния доход съм 

описала  в  писмените  бележки,  които  поддържам.  Правя  възражение  за  прекомерност. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,13 часа.
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